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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.
The highest bidder to be the purchaser ; and if any dispute
arise between two or more hidders, the lot to be put up
again and re-sold.

SECOND,
No person to advance less than one shilling at each bidding ;
above five pounds, three shillings and sixpence ; and so on
in proportion.

THIRD.
Each purchaser to pay down immediately a deposit of 25 per
cent. in cash (no cheques taken) in part payment for each
lot, and to give in his name and place of abode, if required,
in defanlt of which the lot will be put up again and re-sold.
Any purchaser requiring his lot during the sale must pay
for the same at the fall of the hammer, and be responsible
for it from that time.

FOURTH.
The lots to be taken away with all faults and errors of every
description, at the buyer’s expense, THE DAY AFTER THE SALE.

FIFTH.

Mr. STEVENS reserves to himself the right of refusing to
take the biddings of any person who may in any way be
deemed ohjectionable.

SIXTH.

Mr. STEVENS will use every endeavour to have the Goods
sold according to Catalogue, but he cannot hold himself
responsible should any of the lots not arrive in time for
the sale, or be different from the deseription printed in the
Catalogue.

LASTLY.
Upon failure of eomplying with the above conditions the
money deposited in part of payment shall be forfeited, all
the lots uncleared within the time limited shall be re-sold,
either by public or private sale ; and the deficiency, if any,
together with all charges of such re-sale, shall be made good
by the defaulter at this sale.

Myr. STEVENS will be happy to execute Commissions Jor
Gentlemen who cannot attend the sale.

Telegraphic Address: AUKS, LONDON,



Purchasers not paying for their lots at the fali of the hammer

are requested to send in their Names and Addresses, and a deposit

of 25 per cent. on lhe purchasze-money ; should anyone decline (o
do so, the fot wiil be immedialely put up again and recold.

Vendors wishing te place Reserves on their goods must hand them
in before 12 o'clock Morning of Sale.

Account Sales are ready one week afler day of 8aie, and will be
posted If not applied for. Cost of money order and postage will be
deducted from amounts under £1.

Unsold Lots will not ke re-offered in a subsequent sale, unless written
instructions are received to that effect.

There will be a small storage charge made on bulky articles left
more than one waek after the sale.

A CATALOGUE.

On FRIDAY, the 27th of MARCH, 1908,

AT Havr-rast 12 o'CLOCK PRECISELY.

f—aar
TP SN

MISCELLANIES.
LOT
1 Pair of glass candlesticks, 2 decanters, glass
measure, and 2 glass toilet boxes with covers

=i

Two glass water jugs (one with plated mount)
3 Oriental porecelain wall receptacle
4 Two pairs of metal candlesticks
5 Oval plated salver, and a square brass ditto
6 Hand camera
7 Brass ever-ready clock, and a brass smoker’s set
& Six pieces of toilet glass
9 Two native daggers (one in brass sheath), and

a brass electrie light standard

10 Small cak cigarette cabinet of 3 drawers, and a
pair of ormolu letter scales

11 Two boats with sails and rigging

12 Qur Conservative and Unionist Statesmen, 2 vols.,
folio, plates, well bound, gilt edges
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14
15

16

Studio lantern, 4 packets of dry plates, various
packets of Eastman’s photo paper, 2 dark slides,
and sereen

Hand camera

Steinheil’s telephoto ohjective, and packets of
photo paper, ete.

Various pieces of toilet glass, civcular glass dish,
3 measures, and a Sandow’s obesity reducer

Two thermos bottles

Four guns

Box of old seals, book of ditto, and collection of
monograms in album

Volume of autographs

Invalid’'s electric hell set

Album with photographs, book and dried ferns,
and box of shells

(+oatsucker, fox head, sparrow hawk, and pair of
starlings (4 cases)

Case of bantams, ditto with kingfisher, and 2
other cases of birds

Two cases of owls, and case of squirrels

Case with dog, ditto with rabbit, and 4 cases of
hutterflies

Three boxes of shells, and tray of birds’ eggs
Various fossils, minerals, snake skin, ete., in glass
case

Mummy of a child, and a foot, in glass case

=™ Various natural history specimens, in glass case

31
32

Various minerals and fossils, in ditto

A draught board arranged with fowers and
pastage stamps, in glass case, and outer silk lined
polished elm case

33 Coloured picture, in gilt frame—3 donkeys’ heads,

and ditto—Crossing sweeper

d3a Pair of oil paintings, in gilt frames—The Canter-

34

bury and Folkestone Coaches
Three coloured prints, in black and gilt frames—
Coaching Scenes

Coloured 1?1:1~':.t;_11rna—u Bubbles,” and an o1l painting
—Country Scene
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Coloured print—French Wedding, in black and
ailt frame

Four pictures (various)

Large portfolio, containing about 40 prints
(various)

Coloured portrait of a Girl, in carved black-wood
frame :

Two large plush and gilt picture frames

Oil painting—2 childrven, after Sir Joshua Rey-
nolds, in handsome gilt frame

Five engravings—Bishops, in black frames, and 2
others

Two ribs and 2 vertebra of the whale

Three old Roman bowls with handles

Old Roman bottle with handle and eurious
markings, ditto tazza, and a ditto rough bowl

Various pieces of Roman pottery (more or less
damaged)

Nine photographs, 2 engravings, lacquered bowl,
2 table screens, and book of old tram tickets

Box of British fossils, shells, ete.

Parcel of old engravings

Ditto of old newspapers

Packet of autograph letters of French and German
celebrities

Two Bills issued by George 111, and other interest-
ing notes and tickets

Thirteen letters to the Duke of Wellington, from
soldiers or their relatives applying for pensions
A parcel of passports and other documents, signed
by Lords Derby, Palmerston, Earl of Malmes-

bury and others

Proclamation of Arabi Pasha with sketch, and
plan of Forts of Tel-el-Kebir, and a packet of
Chinese letters

Parchment deed and seal of Bishop of Chester,
1703, and other doeuments

Album, eontaining various autographs

Old parchment deed, with seal attached

Japanned fishing tackle box, with hooks, baits, ete.
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Old hydrometer, 2 pairs of goggles, and a pocket
barometer

Silver eard case, ditto smoker’s combination vesta
gase, ditto tooth brush box, and 3 other articles

Two antique silver watches

Three silver-mounted scent bottles (1 faulty),
and a silver umbrella handle with numerous
children’s faces

Prismatic compass, 2 plated holders, silver cigar
tube holder, and painted lid of snuff box—Life
in London

Aluminium and mother-o-pearl opera glass, in
plush case

Pair of pocket opera glasses

Five horn, briar and meerschaum pipes, cigar
case, and 4 other articles

Double scent bottles, and various silver and other
articles

Tortoiseshell brooch and earrings (A. F.), in case,

- a plate painted in medallions, and 2 cups

Miniature of a gentleman, in case

Spamish mantilla, and 4 clever paintings on satin

Shell necklace in plush box, painted and mother-
o-pearl fan (A, F.) in ditto, and small ivory fan
(A.7.)

Three fans, various (2 A. F.)

Painting on cloth—Duchess of Devonshire

BOOKS.

The Geologist, 1858-64 ; Proceedings of the Geo-
logists’ Association, 1859-60 ; Lyell’s Elements
of Geology, 1874 : and Moses and Geology, by
5. Kinns, 1882

Cirele of the Sciences, edited by J. Wilde, plates,
10 vols.

Cuvier's Animal Kingdom, plates; Vestiges of
the Natural History of Creation ; Nichols’ Sys-
tem of the World, and 6 others

Beckman’s Inventions, 4 vols. ; Cassell's Conecise
Cyelopedia, 1890 ; Lardner’s Animal Physics,
and 4 others '
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79 Nature, vols. XXII, XXIII, XXVII and XXVIII ;
Notes and Queries, 8 vols. ; and Cassell’s Tech-
nical Eduecator, 2 vols.

80 Herschel's Outlines of Astronomy, 1849 ; Essays,
&e., by ditto ; Lectures of Scientific Subjects, by
ditto, 1867 ; and Astronomy, by ditto

81 Meyrick’s Handhook of Lepidoptera, 1895 ; Aceen-
tuated list of British Lepidoptera, 2 vol. ; and

» Entomologist’s Monthly Magazine, ete., parcel of
numbers

82 Palmer’s Egyptian Chronicles, 2 vols.,, 1861 ;
Heeren’s Manual of Ancient History, and 6 others

83 B. S. Williams’ Orehid Growers’ Manual ; Lind-
ley’s Introduction to Botany, 1835 ; Lindley's
Elements of Botany, British Flora, and 6 other
bhotanical works

84 Manchester Seience Lectures, Lockyer’s Lessons
in Astronomy, The Orbs of Heaven, illustrated,
and 7 other astronomical works

80 Works on Farming, Gardening, &ec., a parcel

86 Fish and Fishing, by Manley ; Bickerdyke's All
Round Angler ; Hunters, 2 copies ; White's Far-
riery, 3 vols. ; and White on Cattle Medicine

87 Dr. Nicholson’s Manual of Zoology ; Hooker &
Arnott’s British Flora ; and 10 others

88 Tyndall on Heat; Joyce's Scientific Dialogues ;
Brewster's More Worlds than One ; and 6 others

89 Books on various subjects, a parcel

90 Ditto

91 Loudon’s Eneyelopedia of Agriculture, 1831 ;
ditto of Gardening, 1826 ; and Bentley’s Manual
of Botany, 1873

92 Hooker's Journal of Botany, vols. I, 11, IV, 1834,
plates ; DBerkeley’s British Fungi, 1836 ; Hib-
berd’s Floral World, 1873, coloured plates, and
6 other botanical works

93 ILubboek’s Ants, Bees and Wasps ; Catalogue of
Halticids ; ditto of Hispide ; Dialogues on Ento-
mology ; and 10 others

94 TFrancis’ British Ferns, 1851 and 1855 ; Billington
on Oaks; Lisle’'s Husbandry, 2 vols. ; Hart’s
ditto ; Loudon’s Eneyclopedia of Plants, 1829 ;
and 7 others

S
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Seven curious old works on Games, Husbandry,
(zardening, ete.

Hofland’s British Angler’s Manual ; Staunton’s
Chess Player ; and 13 others

Ollendorf’'s Method of Learning French, and
various other hooks, a parcel

Parcel of books

MISCELLANIES. x

(+lass salad bowl, with servers, plated mounts

Pair of handsome vases, decorated with figures,
on square base

Case of Sheflield plated fish knives and forks

Mantelpiece clock, in order, and a bronzed figure
of a horse

Ten hand-painted pictures on silk

Fine tone old Italian vielin, labelled Stradivarius,
in case, with bow

Gramophone and 15 records, 40 other records,
and a telegraph machine

Thirty-six 12 in. gramophone records, nearly new

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

(GGentleman’s Singer bicycle, with lamp, pump,
spanner and bag

Youth’s suit, and a boy’s ditto, quite new

(Gentleman’s black frock coat and vest

Box containing 25 one-ampere Nernst lamps, fitted
with new automatic cut-outs, and 5 one-ampére
ditto, in fair condition

Brass rail fender

Brass rail curb

Pair of black and brass fire dogs

Large lined grey goat skin hearthrug

Ditto, black

Ditto, brown

Bausch & Lomb Unicorn shutter, and rapid
aplanat lens, with isochromatic screen

A 4 ft. case, glazed folding doors
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Two dozen §-plate pressure frames
One dozen _‘-}-p]ate ditto, and dozen §-plate ditto
Two dozen 3-plate ditto

Two ol paintings, gas stove and heating cover,
bundle of music—10 waltzes, 10 polkas and band
parts, and another bundle—20 waltzes, piano
and band parts

Portable dark tent, fitted with curtains, tripod
and stand, bundle of music—25 polkas, piano
and band parts, old Church Prayer Book and
Psalm Book (1741), 3 geographical dictionaries,
and box of books (various)

Bundles of music—12 sets lancers, piano and band
parts-—20 gavottes, 20 waltzes, and 25 polkas

PHOTOGRAPHIC APPARATUS.

A %-plate photographic set, consisting of i-plate
mahogany camera, by Steward, with reversible
swing back, double dark slide, view lens, tripod,
3 developing trays, graduated glass measure, 2
printing frames, and a ruby lamp

A %-plate stand camera, by Underwood, with 1
double dark slide, view lens, tripod, 3 dishes, 2
printing frames, and a ruby lamp

A }-plate hand camera, by Steward, for 12 plates
in sheaths, R.R. lens, FF/8 with iris diaphragm,
3 supplemental portrait lenses, eross front, T. and
I. shutter, 2 finders, plate changer, with automatie
recorder

A 1l-plate Tit-Bits hand camera, by Tylar, with 1
dark slide, 3 developing trays, and printing frame

Criterion pocket camera, with 6 double dark slides,
T. and I. shutter and finder, and a ground glass
sereen for 2% by 1% plates

No. 1 Brownie kodak

A I-plate hand camera for 6 plates in sheaths, view
lens with diaphragm wheel, T. and I. shutter, 2
finders, plate changer with automatie recovder

Surgeon’s brass pedestal microscope, by Nachet,
Paris, with various adjustments, 3 eyvepieces,
moroeco case of 3 powers, slides, &e., the whole
in mahogany case
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Royal photos, &e., a collection of 8 old engravings
of Paris, by Blanchard, collection of match labels
in box, 4 original water-colour drawings, designed
to illustrate Sir Walter Secott’s Rokehy, 1 other
of Roland Graeme, and an old Oxford caricature
water-colour sketch

Collection of New Zealand and other postage
stamps in box

Expensive 5-string nickel-plated concert bhanjo
(*“ The Carthusian ”), in ease

Paris and its Environs, by Pugin and Heath, two
4to vols. of choice eopper plates, bound calf, 1831,
and Cassell's Picturesque Europe,.5 vols., with
copper plates, 4to

Harwood’s Landscape Annual, 1841, roll of un-
mounted photographs, Egyptian and Indian
Natives, ete., and a book box of classical casts
in plaster

Ninety-three searce postage stamps, in box

Works of Charles Dickens, 4 vols., original eloth,
Chapman & Hall

Carroll’s Through the Looking Glass, 1879 ; Wash-
ington Irving, The Sketch Book, 1850 ; Albert
Smith, Adventures of Ledbury ; and Ingoldshy
Legends, 1857

Turkey carpet, 6 yds. hy 4% yds.

Antigue Bird organ, in Chippendale case .

Dickens’ Works, 4 vols. ; Don Quixote, 2 vols. ;
Life of Napoleon, 2 vols. ; and 7 others (various)

ENGRAVINGS.

Fine steel engraving of Duke of Wellington (good
impression), framed in wide oak frame

Clever speculative water-colour, illustrating Fal-
staff, in gilt frame, and small oil painting, framed

Old coloured engraving, and 2 small etchings, in
oak frames

Framed steel engraving-—Benevolent Cottagers,
and 2 smaller prints, framed in oak

(irl’s head, framed in wide oak frame, and pair
of smaller prints, framed in oak
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A wiolin, by Nicolas Gagliano (very handsome
back), with bow, in double mahogany case

Quantity of telephone instruments

Wooden draw bench and iron tongs, leather
bellows and blow-pipe, and a polishing lathe

Two easels, drawing hoard, ete., and a quantity
of dried and mounted British grasses

French microscope, with 5 objeetives, in mahog-
any case, by CHEVALIER

Three silver watches, and a Pinchbeck ditto

Two curious old eoloured prints, framed—DBird-
catching in Shetland, 1813

Box fully stocked for china painting, box for oil
paints with fittings, hox of oil paints, easel, maul
stick, 4 palettes, box and sketching block, in
case, brushes, holder, washing tins, canvas, board,
and sketehing bloek

Pair of earved Indian wood brackets, ostrich egg,
and black ostrich fan, tortoiseshell handle

Eight dozen stereoscope slides, covered glass

Stereoscope and 63 dozen slides, on glass

Two dozen lantern slides, in long blocks

ORIENTAL & OTHER CHINA, PRINTS, &c.

163a
164a

165a
i64

165
166
167

Fine silvered model of a Peacock, on wood stand

Two silvered and gilt fruit baskets, supported by
frogs )
Silvered group—Three Geese, on wood stand

Circular Chinese box, inlaid with carved figures
and flowers in mother-o’-pearl

Fine small Persian design prayer rug
Three 5 in. Satsuma bowls, signed

Coloured china perforated fruit basket and dish,
enamelled in birds, flowers and figures

Pair of 10 in. long neck hottles with silvered
dragons in relief

Pair of coloured engravings after George Morland
—“Gathering wood ” ** Gathering fruit”

Japanese inlaid writing desk and fan bracket

Telescope by Callaghan, and 2 others
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Four miniatures of Ladies in one frame
Two fine ostrich feather fans

Pair of water-colour drawings—Views on the
Thames

Old military print, framed

Edison Standard phonograph, quite new

Old portrait of a Lady

Print of Archer the Jockey, and 1 other

Coloured print—"' The Happy Cottagers ”

Set of old china

China bowl] and 1 other

Curious old bellows

Two Sévres plates

Morland print—"' Feeding the Pigs ”

Box of miscellaneous property

Folio of old prints

(Old sereen

Two dozen glass stereoscopic slides —England,
assorbed

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto
Three dozen ditto

CINEMATOGRAPH APPARATUS AND FILMS.

194

195

196

197

198

Full sized ecinematograph, Wrenche's Twencent
grand double lantern with all lenses, complete
with are lamp and resistance

Three—Foothall Mateh 50 ft., View from the top
of aTrain 50 ft., Watering Cavalry Horses 50 ft.
Four— Work-people leaving a Factory 50 ft.,
Feeding Chickens 50 ft., Cavalry Charge 50 ft..
Trick on the Coneierge 50 ft.

Three— Seene on the Veldt 50 ft., Briton v. Boer
50 ft., Trick on the Gardener 50 ft.

r

Three—Trains passing through a tunnel 50 ft.,
Panorama of Portsmouth Harbour 100 ft., Pano-
rama of Boulogne 50 ft.
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Three—The Forth Bridge 50 ft., Steeplechase
50 ft., View on the South African Railway 50 ft.

Two—The artist’s dream 50 ft., Launch of H.M.S.
“ Black Prince ” 100 ft.

Launch of Cunard Liner * Lusitania ” 200 ft.

Two—-Rival cooks 50 ft., Sports on an Ocean liner
50 ft.

King's Procession to the City of London 200 ft.

Marriage of the King of Spain and Princess Ena
of Battenberg 250 ft.

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, é&c.

Two-draw tourist’s telescope by Smith & Beck,
in case

Kodak, 5 by 4, fitted with Voightlander, collinear
lens, series I1I, F/6°5, and Koilos shutter

Lizar’s folding Challenge 5 by 4 camera, without
lens

Kodak symmetrical lens, 5 by 4, and shutter,
Wollaston diaphragmatic shutter, Gotz volute
ditto, {-plate hand eamera, roller blind, shutter,
without dark slides or lens

Two Castle head motor lamps for acetylene, and
generator

Castle motor tail lamp

Three packets each of Frena films, {-plate and
memo, Premo film, packet each of }-plate and
5 by 4, three 12-exposure No. 3cK and one 4CK
kodak spools (12 packets)

Eleven 1/- packets of P.O.P., six 6d. packets of
ditto, eight 1/- packets of Bromide and Metalo-
type paper (25 packets)

Twelve slip-in albums, for twenty-four 3% by 31
prints

Nine slip-in albums, pocket kodak, 5 by 4, ete.

Twelve 1/- photographic instructive books

Box stereoscope, 2 in. Thornton-Pickard shutter,
2 re-touching desks, and 2 vignetters

Two dozen Ilford }-plates, and 3 dozen I-plate
ditto (5 dozen)
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Four dozen 5 by 4 plates, T dozen 31 by 31,
2 dozen stereo, and 3 dozen 1-plate ditto (16
dozen)

A 12 by 10 Koresco enlarger and reducer, and a
i-plate Klito enlarger

Two 12 by 10 faney oak frames, with strut backs

Six new t-plate hand camera lenses

“Three $-plate and one §-plate Lancaster mahogany
double dark shdes for instantograph

Aluminium walking-stick tripod, and bamboo ditto

Fifteen stereoscopie printing frames, teak

Thirty-two Brownie printing frames

Eight view finders, 5 thermometers, 2 sets of
magnifiers, and Wynne's print meter

Five T in. squeegees, 4 dark room lamps, 5 ruby

chimneys, a 3-plate negative box, and a set of
film sheaths

Six hoxes of developer ecartridges, nine 1}
developers, and 2 developing outfits

Three §-plate, three 3-plate, and one {-plate tins
of Platinotype paper (7 tins)

Two 5 by 4 and one %-plate roll holders for
Sanderson hand camera

Four I-plate Lancaster mahogany double dark
slides for instantograph

Twelve }-plate, one 5 by 4, four 3-plate, and two
1-plate light tight eardboard boxes

Three }-plate and two 3-plate metal racks, three

5 by 4 and six d-plate metal plate boxes, and 2
caleium tubes

A J-plate camera (Marion’s), leather bellows hody,
tripod stand, and 2 double dark slides

A l-plate portrait lens (Voightlander)

Landsecape lens

A I-plate portrait lens

Two i-plate German glass baths, with dippers, a

T-plate ditto, and 2 porcelain baths for washing
prints

Fine model racing yacht, length 5 ft., built by BARR
Double 12-bore sporting gun
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Silver plated 450 Webley revolver, in holster, new

Motor ear tools, in leather bag

Bundle of fishing rods, and rifle

A %5 in. objective, by Ross

Expensive “Valliant” bath geyser, with nickel
fittings

“Crypto ” safety bicycle (one new tyre)

Minton china dessert centre

Pair of Nubian figures

Medimval elock, with ehina hours

Plated fruit bawl

Twelve umbrellas and sticks (some silver mounted)
(A.F.)

About 4 dozen electric lamps (various)

Two well-made motor car baskets, lined, and
mickel locks

Pair of No. 8 fishing brogues, pair of waders, and
a Pennell’s fishing jacket, nearly new

Cash book and Journal, leather bound, quite new

Two large albums of views, by Valentine & Sons

Two ditto

The Picture Gallery, a collection of fine permanent
photographs, by famous artists

Sixteen 6s. up-to-date novels

Twelve volumes of the * World's Best Literature ”

Two good portrait and enlarging lenses, by Bland
& Steward ¥

Thornton Pickard shutter, and a roller blind
shutter

Two enlarging condensers, in brass mounts

Thirty-six 1-dozen packets of Edward’s isochro-
matie slides, and 27 packets of others (various)

Expensive DBiokam, and a quantity of DBiokam
films

Four electric bells

Large solid leather camera case

Four }-plate photographic lenses

Four ditto, with iris diaphragms

Four ditto
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Fine quality, 15 by 12 R.R. lens, with case of stops
A 15 by 12 wide angle ditto

A 15 by 12 landsecape ditto

Forty-three very fine lantern slides—Epping Forest,
in hox

Fifty ditto—Famous Pictures, &e., in 2 boxes

PAINTINGS AND PRINTS.

Fine piece of Alhambra work, and a water-colour,
framed

Very fine Dutch painting—An Interior with
figures, TENIERS ; from the Clancarty collection

Ditto—"* A Desperate Encounter,” WOUVERMANS

Ditto—Madonna, on panel, by N. Diaz

Original copyright painting—"‘The Snare,” by
MoseLy

Pair of choice water-colours, by NoRA BLAKE

Pair of ditto, by MELHUISH

Pair of choice old coloured prints, in black frames

Framed print—"° The Port of Londen,” by T. B.

Harpy, and signed by the artist ; and an artist’s
proof etehing, signed

Ten expensively painted dissolving slides

Two pairs of brass gas brackets

Davey’s patent yacht lamp

Two tape measures

Seven sun caps for eyve-pieces, pocket compass,
lens, and a box of microscopie objects

Quantity of packets of gold leaf, pad and knife

Bundle of paint brushes, packets of bronze,
writing desk, and cash hox

Case of stocks and dies

Small bench vice

Two planes, level, 2 pairs of skates, ete.
Naval telescope, by Negretti & Zambra
Tapestry Brussels earpet, 34 by 3 yards
Three good archery bows



.

286
287
288
289
2890

311

312
313

J14

17

Large white sheep-skin rug

Overland trunk, and a large pestle and mortar

Large grey goat-skin rug

Superior English split-cane trout rod, with 2 tops

Ozonizer (Wimshurst), constructed by Bottone &
Son of Wallingford expressly for air purification,
enclosed in a metal-lined case, lock and key.

With new brushes (costing a few pence), it
would be in efficient working order

Six bundles of books, various

Barelay's Dietionary

Two lamps

Marble 14-day clock

Pair of Doulton ornaments

Box of flower glasses, cte.

Painted sereen

Musie stand

Leaded stained glass, in frame

Pair of curtains

Three trays

Pair of water-colour drawings

Water-colour drawing

Antique hookcase

Small oak chest of drawers

Turkey carpet, 10 ft. 6 by 8 ft. 4, in good condition

Polished oak card index cabinet of 6 drawers for
standard size 5 by 3 cards

Similar eabinet

Buseh's German Army model field glass, in alu-
mininm

Half-plate modern camera set, complete, in good
order and condition

Stereo hand camera, by Bellani, complete, for 12
plates

Set of 7 razors in case, best hollow-ground make

Lady’s fine quality fitted dressing and jewel case,
with secret drawers

Cabinet of drawers, very finely made in bird s-eye
maple, with ebony inlay
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Combination writing desk, stationery cabinet,
with drawers for card-index-filing, etec.

Polished oak cabinet of 4 drawers
Cox’s patent till and cash rack

Pair of antique ormolu and bronze candelabra,
with lustres, imperfect

Pair of plated on copper oblong-shape entrée
dishes with gadroon edges, with shifting handles
to make set of 4 dishes

Table shaving mirror, with magnifving lens, and
pair of razors, in case

Nearly-new no. 7 Remington typewriter, in first
class working order and eondition, with metal
cover and baseboard

CINEMATOGRAPH FILMS.

Two—Railway Ride in Jamaica, and Feeding a
Pack of Hounds

Two—Everhart the Hoop Manipulator, and Coro-
nation

Cyelist Scouts, about 150 ft.

Two—Boxing Toads, and The Bee Hive

Two—Highlanders, and Trooping the colours

Delhi Durbar, a very fine film

Two—Going on board a Transport, and another

Comiec—Harry and Sal on the Steamboat, good as
new

A beautiful long picture—Return of Kitchener,
cood as new

Two—At the Races, and another, about 180 ft.

Two— Panorama of Bristol, and Loubet passing

Carnival Scene, about 200 ft.

Prince of Wales at Royal Park, 160 ft.

Trotting at Wembley, 160 ft.

A Ride through Switzerland, beautiful water-fall
effects

A trick picture—Wrestling

Motor-car Race

teindeers and Buffalos in Canada
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Two—Costers’ Basket Race, and A Scene at the

Cat Show

Two—Return of the Duke and Duchess, and
Loubet

342a The Great Prize Fight, a very fine picture, over

342

343

344

346

347

348

349

350

600 ft.
Arab Sports, about 200 ft.

Old English china tea service, painted in flowers,
40 pieces

Blue teapot, sugar basin, eream jug, teapot stand,
butter cooler, red pattern basin, milk jug, 3
plates, red lava match box and candlestick, 2
alabaster candlesticks and vase, rose-shape pot
with lid, white flower holder, blue ditto, salad
spoon and fork, and 2 eups and saucers, 30 pieces

A 31in.silver on glass specula and flat, first class
definition

HIGH-CLASS SILK UMBRELLAS.

Gentleman’s choice silk umbrella, carved horn
handle, gold-plate mounted

Gentleman’s choice silk umbrella, Partridge handle,
hall-marked silver mounts

Lady’s silver-handled choice silk umbrella (bhird's
head), hall-marked

Lady’s choice silk umbrella, zold-plate mounted,
pearl handle

(Gentleman’s  choice silk umbrella, gold-plate
mounted, tortoiseshell handle

Lady’s choice silk umbrella, gold-plate mounted,
vory handle :

Gentleman’s choice =ilk umbrella, gold-plate
mounted, horn handle

Lady’s superior pearl-handled silk umbrella, gold-
plate mounts

(*entleman’s choice silk umbrella, gold-plate moun-
ted, Partridge handle

Lady's choice silk umbrella, gold-plate mounted,
agate handle
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356  Gentleman’s superior horn-handled silk umbrella,
gold-plate mounts

357 Lady's choice silk umbrella, stained horn handle,
gold-plate mounts

358 Gentleman’s superior silk umbrella, gold-plate
mounted

359 Lady’s superior silk umbrella, gold-plate mounted,
agate handle

360 Gentleman’s superior horn-handled silk umbrella,
hall-marked silver mounts

361 Gentleman’s choice silk umbrella, gold - plate
mounted, horn handle

362 Lady's choice silk umbrella, gun-metal handle,
gold-plate mounted

363 Lady's choice silk umbrella, gold-plate mounted,
pear]l handle

364 Gentleman’s choice silk umbrella, horn handle,
gold-plate mounts

365 Lady’s choiee silk umbrella, elegantly carved horn
handle, gold-plate mounted

MISCELLANIES.

Three Persian tapestries

Printing frame, oak, 15 by 12

Mahogany chemical ehest and drawer, with bottles,

14 hy 8 by 10, and 14 developing iron brackets

Large artist’s easel (oak), and 2 smaller ditto

Five metal-bound drawing boards, 12 by 10, and
five, 12 hy 15

371a Five ditto, 12 by 15

371 Three ditto, 18 hy 14

372 Two japanned sensitised paper cases, 7 by 9, and

a 3 in. developing tank, 15 by 12

373 Five wood drawing boards, unbound, 22 by 18

374 Twelve ditto, 9§ by 13

375 Twelve ditto, 12 by 15

376 Four ditto, 19 by 14

377 TFive ditto, 17 by 22

378 Spectrum camera with glass tank
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Three Bunsen gas burners

-~Fifteen metal caleium tubes, various sizes
~Twenty-two whole-plate polishing plates, mul three

.12 by 10 ditto

2 Three sets mahogany Ell]dlgll]“ shutters

Four negative boxes, 3-plate and 7 by 5, two vul-
canmte developing }_}-lth-:., 18 by 22

5000 C.D.V. mounts

Pyramidal lantern slide printing frame, and 2 flat
ditto

Ives’ chromoscope

Half-plate roller blind shutter

A 5 by 4 camera, with 3 double dark slides, by
Morley :

Whole-plite shutter—°° The Winner,” T. B. I. to
oo sees., with iris diaphragm

Electrie bell indicator

De Volvo film developing apparatus

A 5 by 4 Adams’ changing box for 12 plates

A i-plate Simplex auto shutter, T. B. I, with iris
diaphragm

Hand camera and 1 D. D. slide

Quantity of T. and I. shutters

Pair of Ross' stereoscopic lenses, nos. 6935 and
6936, with lengthening tubes

Vive hand gamera for 12 plates

Whole-plate T. and I. pneumatic shutter

Koresco daylight enlavger (16 by 12), perfect, with
2 lenses and extra negative holder

Walnut overmantel (glass broken)

Bulldog kennel, by Spratt’s, Ltd.

Pine school desk

Double French bedstead with palliasse, single iron
ditto, and a child’s ditto cot

Folding bed chair and 3 cushions

Two sets of T Doulton tiles in frames, and 27
loose hand-painted ditto

Plated 3-handle loving cup, ditto entrée dish
(handle missing), ditto soup ladle, ditto cheese
seoop, and a ditto marrow pick






SALE ANNOUNECEMENTS.
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EVERY MONDAY AND WEDNESDAY,
Shrubs, Bulbs & Plants.

————

On FRIDAY, APRIL 3rd,
SCIENTIFIC AND PHOTOGRAPHIC
APPARATUS.
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IMPORTANT TO TRUSTEES

bdd

Me J. € STEVENS

Begs to call attention to the Sales regularly held at his Rooms, as follows :—

SCIENTIFIC MEMWWEEMZH;~ EVERY FRIDAY a Sale is held of Electrical and Photographic Apparatus,
Microscopes by the leading makers, Microscopic Objects, Telescopes, Lanterns
SBESD . fv s e e e .%T and Lantern Slides, Surveving and Surgical Instruments, and all kinds of
Scientific Apparatus, Lathes, Tools, Machines and Miscellaneous Property.

—

e

ART LEW. ..ﬁ:.hm..u SALES . sreat Special Sale in the first week of every month.

BOOK SALES. . . . . . Librarics Valued and Catalogued for Sale or Probate. Smaller Lots offered
in Special Sales.

NATURAL HISTORY SALES Once and twice a month.

e e —

HORTICULTURAL SALES . (Great Unreserved Sales of Plants and Bulbs are held in the Season, two and
three days a week at the Rooms: lots offered to suit all buyers.

Horticultural Valuations made Commissions carefully executed for Gentlemen Catalogues, and all particulars of
for all purposes. unable to attend the Sales. Saler free on application.
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J. C. STEVENS, 38, KING STREET, W.C. ESTABLISHED 1760.
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